yleeN 8 [lacnopT m3genns

FA327527/22177/
221717 Cobonb*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

MNMoaxoanT Ha yKa3aHHble KOMIJIeKTaLumu.

ApTukyn: GAZ-XX-991122.00 (GAZ991101)

KomMmnnektayus:

A) BonTt M10x20 - 1 wr.

B) BonT M10x1,25x40 - 6 WwT.

C) Bont M12x1,25x45 c tobkoM - 2 Wr.
D) rarka M10 -1 wr.

E) Marika M10x1,25- 6 wr.

F) Maka M12x1,25 -2 wr.

G) Wanba 10- 12 wr.

H) LLlain6a 10 yBennyeHHas - 2 wWT.
1) Lanba 12 yBennyeHHas - 2 wr.
J) WWanba 10 rpoBepHas - 7 wWrT.

K) LLarn6a 12 rpoBepHas - 2 Wr.

L) LWNAWMHT NPY>XWHHbIA UrOoNbYaTbIN -

M) Manew rHyTbIn
rafIbBaHM3NPOBAHHbIN - 1 WT.

N) Cb€MHbIN Wap B cbope - 1 WrT.

0) 3ak/s1lagHasa naacTMHa - 1 Wwr.

P) KpoHLUTENH po3eTKM - 1 WT.

Q) KpOHLLUTENH rHYTbIV - 1 WT.

R) KpOHLWITEWMH LLeHTPAJIbHbIN - 1 LWT.

S) 3arnyLuKa NprémMHOro oTBepCTHs - 1 Wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) KNto4 poXXKOBbI Ha 19 MM.
2) Kntoy TpeLoTka Ha 19 mm.
3) Kntod Ha 17 MM 2 W,

4) Kntoy Ha 38 mm.

1 wr.

H - tonbko ona
KpenJieHNa 3aryLKu.

C

N

.3

F G

" AP
>

TCY TA3 ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
27527/22177/221717 Co6onb GA(zé)I§)2(-999911110212).oo 10,0 75 3370 -/ 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUN3, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssoguTenA TCY.
—

e

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

-Tvn wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- IMaMeTp CLeNHoro wapa 50 MM.; Macca komniekTa 18,1 kr.;
- rabaputHbie pa3mepbl u3genns 1093x356x263 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCex 61 C

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aanleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- un3genune He NpeHa3Ha4YeHo AN15 YC(TAHOBKK 6araxHbix I'I}13T¢0|)M
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

JlaTta ynakoBkun

He NPUMEHAETCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
npoxoaumoctu (kateropuu G);
- MaKCMMasbHbIe YI1bl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B FTOPU3OHTASILHON NNOCKOCTH + - 60 rpaj.,
B BEPTMKAJIbHO NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.
MpocTpaHCcTBEHHOE p 0
pernameHTUpoBaHo npasunamu E3K OOH N255.

Mpw yctaHoBKe u3fenna Ha TC paccTosHMe OT LIeHTPa LWapoBoro
HAKOHEYHMKA 10 BEPTUKAIbHOM NIOCKOCTM NPOXOASALLEN Yepes
a

Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;
- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;
- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

JaTta npoaaxm

NONXHA

Hanbosiee yaaneHHyo Hazaj kpan TOUKY n
COCTaBNSeT He MeHee 65 MM.

- CKOPOCTH c
cooTseTcTBOBaTH MJJL.

“oaOYET

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1. Nepep yCTaHOBKOW LLEHTPAJIbHOrO KPOHLITENHA Pa3MecTuTe 3
3aK/1agHyo NNACTMHY B nonepeyHoi banke (TpaBepce), COBMeCTMB
OTBEPCTUSA 3aKN3AHOW NAACTUHbI C OTBEPCTUSIMUN B TPABEPCE, U,
NPOCYHYB B HMX ABa 601Ta M10x1,25x40, Kak Moka3aHo Ha ¢oTo.

LUAT 2. YCTaHOBUTE KPOHLUTENH LIEHTPAJIbHbIN 1 3aKpennTe ero
6onTamn M10x1,25x40 c noMoLbio raek M10x1,25 yepes waribbl 10 1
Wwarbbl 10 rpoBepHble, Kak MOKa3aHO Ha CXxeme.

CoeanHeHMA He 3aTArnBaTh.

LUAT 3. 3akpenunTe KPOHLUTENH LLeHTPaJIbHbIN Ha Kpyrsion 6asike ¢
NMOMOLLbIO KPOHLUTENHA FHYTOro, coeanHMB obe feTann C MOMOLLbIO
nByx 6onToB M10x1,25x40 yepes waribbl 10 1 rpoBepHbie 10, rankamm
M10x1,25, n 6ontoB M12x1,25x45 yepes wanbbl 12 1 wanbbl 12
rpoBepHble, rankamm M12x1,25 cHU3y, Kak MOKa3aHO Ha CXeMe.
CoeanHeHWA He 3aTArNBaTb.

LWAT 4. OTperynnpyinTte NON0XEHME LLEHTPAJIbHOrO KPOHLUTENHA U
33TAHWTE BCe pe3bboBble coeANHEHUS.

YCTaHOBMWTE KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKPENMTE ero Ha LWnujbke

C NOMoOLLbIO rankn M10, yepes wanby 10 yBennyeHHyto v wanby 10
rPOBEPHYIO.

LUAT 5. YcTaHOBWTE CbEMHbI Liap B cbope v 3aKpenuTe ero nasibLeM rHyTbiM
rasibBaHM3MPOBAHHbIM CO LUMIMHTOM MPYXWHHbBIM UrOIbYaTbIM.

3aTAHMTE LWap K/IYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCMPYIOLLWIA

60T M10x20 CHU3Y, OH UCMOJIb3YETCA 419 UCKJTHYEHNS

TEXHOJIOTMYECKMX JIIODTOB CbEMHOTO LIAPA 1 TOJIbKO B HEHArPYXXeHHOM
coctosHum! Mepen cuenkov 60T AEMOHTUPOBATH!

LUATI 6. YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

A4 BALLErO YAOBCTBA
B KOMMNJEKT TCY
BXOJAT:

* MEPYATKH

* CYMKA o1
CbEMHOTO LLAPA B CBOPE
* KOJINAYOK 011 LWAPA

Mpoun3BoanTe b rapaHTMPYeT COOTBETCTBME U3e/IMA XapaKTEPUCTNKAM, YKa3aHHbIM B MacnopTe, B TeYeHNe rapaHTUIMHOro
CpOKa, Npu cobntogeHny TpeboBaHMi Mo YCTAaHOBKE M 3KCM/yaTaL .

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCA Ha Clyyau, Koraa AedeKTbl BO3HUKN MO BUHE NOTpebuTena nan TpeTbux nL, B pesybTaTe
HapyLLEHMA NPaBu TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTaXa, SKCNJ/yaTaluu, a Tak XXe BHECEHMA U3MEHEHUIN 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoanTesib He HeCET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeceHKe yulepba NMyLLLECTBY TPETbUX JIML, B pe3y/ibTaTe HernpaBuJibHOro
XpaHeHuA 1 3KCMayaTauumn nsgenma.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






